

京津冀三地 联手搭建就业“快车道”

资讯

日前,河北省廊坊市人力资源市场二楼人流涌动,2024“工会帮就业”行动系列招聘活动京津冀专场在这里举办。北京、天津、河北三地工会联手,为职工求职、企业用工搭建“快车道”。

此次招聘会以“工会暑送岗,携手享‘位’来”为主题,由河北省总工会联合北京市总工会、天津市总工会主办,廊坊市总工会承办,廊坊市人社局、市退役军人事务局协办。来自京津冀三地的73家用人单位,为高校毕业生、农民工、退役军人及军属等各类求职者带来1500多个岗位。

32岁的机械加工工人李辉在多个展位前停留。他说:“今天投了四五份简历,现场招聘企业开出的月薪基本上符合我的预期,这次我

有信心找到一个好工作。”

据廊坊市总工会副主席刘军朝介绍,招聘会举办前,主办方为企业统一制作了招聘易拉宝等,并通过新闻媒体、廊坊当地的公众号、抖音、快手等新媒体平台,廊坊各求职微信群等推广招聘会信息,此外,到商场、公园等人流集中区域发送招聘广告5000余份。共为求职者发送短信1万余条,一对一电话通知5000人左右。

当日,专场招聘视频号累计观看2.2万人次,抖音累计观看2.7

万人次。在线下举办现场招聘会的同时,还搭载了企业建会、职工入会、就业创业小额贷款、法律咨询等工会职能推介以及政府部门职业指导等服务,共达成求职意向390个。

据悉,河北省总将联合京津冀等8个省市工会共同研究工会帮就业协作思路,9月底开展京津冀区域工会就业协作洽谈会。同时,还将开展家政服务培训,向北京输送专业化家政服务人员。

(李昱霖 牛晓青)

天津: 百日千万招聘 专项行动启动

为强化就业服务,畅通求职招聘渠道,提高对接匹配效率,近日,天津市正式启动2024年百日千万招聘专项行动,利用100天左右时间,多渠道挖掘就业岗位,集中组织直播带岗、线上招聘会、现场招聘会等岗位对接活动,进一步拓宽高校毕业生及各类劳动者就业渠道。

专项行动将深入挖掘岗位信息,详细掌握重点企业、重大项目等招聘需求,主动了解岗位空缺情况,集中收集发布岗位信息,预计1.2万家企业报名,提供岗位15万个左右。

据介绍,专项行动将在线上线下同步推进。开设百日千万招聘专项行动专区,聚焦用人单位需求大和产业发展前沿领域,举办分行业、分群体、分主题直播带岗活动。截至目前,全市各级公共就业服务机构已组织开展线下招聘活动33场,837家企业发布岗位1.8万个,入场求职人员1.8万余人,初步达成就业意向2425人。

(廖晨霞)

海南: 再推出22家 就业见习基地

日前,海南省人力资源开发局发布《关于认定海南省技师学院等22家单位为第四十一批省本级就业见习基地的通知》(以下简称《通知》),共核定岗位272个。

根据《通知》要求,这批岗位类型丰富多样。其中,包括软件开发、软件测试、Web前端开发、电子竞技员、电子竞技运营师、实验员、实训室管理员、多媒体制作、新媒体运营、文书鉴定助理、痕迹鉴定助理、声像鉴定助理、法医鉴定助理、教务秘书、新能源岗、法律事务岗、法务管理岗、安全技术岗、综合事务岗、人事管理岗、产权兼资产管理岗、税务管理岗、服务质量管理岗、客户开发岗、增值业务管理岗等。

海南省人力资源开发局有关负责人表示,认定和设立就业见习基地,旨在帮助离校2年内未就业的全国普通高校毕业生、海南省普通高校毕业生年度学生、海南省16岁至24岁登记失业青年加强岗位实践锻炼,持续提升他们的就业能力和竞争能力。

(易宗平)

图片新闻

河北怀安:壮大“妇女之家”促进就业创业



近年来,河北省张家口市怀安县为促进妇女家门口就业,在乡村社区成立了“妇女之家”,开展劳动技能培训,让妇女们增强务工技能,在家门口实现就业增收。据介绍,该县目前已成立“妇女之家”255个。

图为日前,在怀安县第六屯乡“妇女之家”,妇女们在加工制作手工花。

武殿森 摄

搭乘智慧财务快车,实现普惠金融跨越

在当今数字化飞速发展的时代,金融行业正迎来前所未有的变革。这场变革不仅体现在技术的突破与创新上,它更深刻地重塑着金融服务的本质、方式和生态。数字化技术如人工智能、区块链、云计算等正在改变金融行业的运作模式,以推动金融服务向更高效、更便捷、更个性化的方向发展。同时,这场变革还带来了金融行业的竞争格局重构——新兴金融科技企业的崛起,以及传统金融机构的数字化转型,共同推动着金融行业进入一个全新的发展阶段。这场前所未有的变革,既是挑战也是机遇,为金融行业带来了无限的可能性和发展空间。

我国出台了一系列旨在推动金融科技健康发展的政策。其中,《金融科技(FinTech)发展规划》明确指出,要鼓励金融机构加强科技创新,推动金融数字

化转型。而为了进一步推进普惠金融高质量发展,国务院还提出《国务院关于推进普惠金融高质量发展的实施意见》(以下简称《意见》),《意见》强调要深化金融供给侧结构性改革,提升服务实体经济能力,防范化解各类金融风险,促进全体人民共同富裕。主要目标旨在未来五年,高质量的普惠金融体系基本建成。重点领域金融服务可得性实现新提升,普惠金融供给侧结构性改革迈出新步伐,金融基础设施和发展环境得到新改善,防范化解金融风险取得新成效,普惠金融促进共同富裕迈上新台阶。

政策的发布收到各地监管局及各行业的纷纷响应,嘉晨西海(上海)生物技术有限公司CFO李哲对此表示:“在当前《国务院关于推进普惠金融高质量发展的实施意见》的背景下,财务管理迎来了新的机遇与挑战。普惠金融的高质

量发展需要更强大的技术支撑和数据驱动,即要求财务管理智能化,通过对海量数据的分析处理,更好地识别各类主体的信用状况和财务需求,从而助力金融资源更有效地配置到那些真正需要的小微企业、个体工商户等群体,推动普惠金融的广泛覆盖。”

做好普惠金融“大文章”一定要坚持“保量稳价优结构”,提升小微企业金融服务水平,保持普惠信贷支持力度,稳定信贷服务价格,在保障“量”的支持基础上,改善信贷结构,丰富服务内容等。“普惠金融方面,我们正在部署普惠金融专项行动,推动小微贷款增量扩面下沉,一视同仁加大对民营企业的支持力度。”金融监管总局局长李金泽在全国两会“部长通道”上回答南方财经全媒体集团记者提问时表示。

随着科技的不断进步和应用场景的

不断拓展,智慧财务将在金融行业中发挥越来越重要的作用。财务管理智能化加强了普惠金融的风险防控能力,在数字化时代,金融风险呈现出新的特点和趋势,而智慧财务则能够通过数据分析和模型预测等手段及时发现和应对风险。相关法律法规的完善则要求金融机构建立健全风险管理制度和内部控制体系,加强风险识别和预警能力,确保金融服务的稳健运行。

未来,我们有理由相信,在政策的指引下,智慧财务将更好地服务于实体经济,为人民群众提供更加便捷、高效、安全的金融服务。我们期待行业内的各方力量能够携手合作,共同推动智慧财务领域的创新与发展,为普惠金融的高质量发展贡献更多智慧和力量。让我们共同期待智慧财务在数字化时代中绽放更加绚丽的光彩!

(葛文文)